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“Ata da SessãoOrdinária da CâmaraMunicipal de Pedreiras.”

Aosoito dias do mêsde abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniram-se emSessãoOrdinária

os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, José Josias de Oliveira Neto, Jamison Fernandes Silva,

Gabriel Tallys Silva Santos, Adenilson Lopes Vitor, Adonias da Silva Marques, Antonio de Sousa Silva, Antonio

Simplício da Silva, Aristóteles Silva Sampaio, Jose Willame Santiago da Silva Paz Segundo e Nataniel Sousa Cruz.

Sob a Presidênciado vereadorMárcio Francigard Furtado e Silva, que constatando o número legal, declarou em

nome deDeuse dopovode Pedreiras abertaaSessão Ordinária. Emseguida, o Sr. Presidente franqueouapalavra

a Assistente de Plenário para fazer a leitura da Ata da Sessãoanterior, que após lida, apreciada e aprovada será

por todos assinada. Posteriormente, o Sr. Presidente submeteu a Ata à apreciação e votação. Na sequência,

declarou aprovada. Dando início ao pequeno expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra a assistente de

plenário para leitura dos expedientes recebidospor essa Casa. Foi lido o Ofício 128/2025 - Gabinete da Prefeita,

assunto: Prestação de Contas Anual do Governo, exercício 2024. Ainda dentro do pequeno expediente o Sr.

Presidente franqueou a palavra aos vereadores. Pela ordem os vereadores Natan do Povo e Lorim da Caçamba

retiraram a palavra. Pela ordem o vereador Adenilson Lopes agradeceu ao seu pai Aldenor Pereira Vitor, a sua

mãeMaria LopesVitor e seus irmãos Alexandre, Lenice, RaimundaNonata, dosAnjos e a todosos seus familiares

que sempre estão lhe dandoapoioe, emespeciala seupai que estáemseu comércionoPovoadoFortalezaBeira

Rio assistindoa essa Sessão juntamente comseus amigos e, na oportunidademandouum abraço e agradeceu-o

por tudo e por todos os ensinamentosque lhe repassou em sempre ser uma pessoa honesta. Em seguida, o Sr.

Presidente tambémmandouumabraçoao seuAldenornoPovoadoFortalezaBeiraRio, que eraumgrande amigo

de seu pai e seu também, pois já trabalharam juntos na época em que carregavam passageiros na linha. Frisou

que temcertezaque seu filho vereadorAdenilsonestáaqui fazendoumgrande trabalhopelo povode Pedreiras.

Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar, o Sr. Presidente encerrou o Pequeno

Expediente. Dando início a Ordem do Dia, o Sr. Presidente franqueou a palavra a assistente de plenário para a

leitura das proposições. Foi lido o ParecerConjuntonº004/2025 ao Projeto de Leinº002/2025 de autoria doPoder

Executivo, quealteraDispositivo daLeiMunicipalnº1507, de12 de fevereirode 2021. Foi lido o ParecerdaComissão

de Legislação, Justiça e RedaçãoFinal nº 003/2025 ao Projeto de Leinº004/2025 de autoria doPoder Executivo, que

dispõe sobre a denominação do Mercado Municipal de Frutas, Legumes e Hortaliças, e dá outras providências.

Dando prosseguimento, o Sr. Presidente submeteu os Pareceres e os Projetos de Leis à discussão e votação. Em

seguida, declarou-os aprovados. Foram lidas as Indicações: nº 029/2025 de autoria do vereador Adenilson Lopes

Vitor, sugerindoà Exma. Sra. Prefeita Vanessa dosPrazeres Santos, a proceder comoauxílio alimentação para os

Servidores PúblicosMunicipais; nº116/2025 de autoria dovereadorAntonio Simplício da Silva, sugerindoàExma.

Sra. Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a proceder com a aquisição de um terreno, ao lado do cemitério do

bairro do Diogo, para ampliação do cemitério, visto que o mesmo já não possui mais espaço para colocação de

covas e, nº 121/2025 a proceder coma implantação de um programa para a construção de casas populares para

pessoas que não tem casa própria; nº 151/2025 de autoria do vereador NatanielSousaCruz, sugerindo à Exma.

Sra. Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a proceder coma coberturado calçadão dos cereais e, nº 152/2025 a

proceder coma coberturado calçadão doHortifruti; nº 161/2025 de autoriadovereadorJoséWillame Santiagoda

Silva Paz Segundo,sugerindoàExma. Sra. PrefeitaVanessadosPrazeres Santos, aproceder comamanutençãoda

área ambiental do Benu Lago,mais conhecido comoBosque Seringal; nº 218/2025 de autoriadovereador Jamison

FernandesSilva,sugerindoàExma. Sra. PrefeitaVanessadosPrazeres Santos, aproceder comum novoestudopara

o trânsito de Pedreiras, comparticipação dosmoradores da cidade, tendoemvista, odesafogamento do trânsito,

bemcomo melhorar a circulação local e, nº 274/2025 a proceder com o empiçarramento da estrada que liga o
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Povoado Sítio Novo ao Povoado Barreirinhas; nº 285/2025 de autoria do vereador Gabriel Tallys Silva Santos,

sugerindoàExma. Sra. PrefeitaVanessadosPrazeres Santos, aproceder coma criação de um Projeto (REDAÇÃO

NOTA 1000), com a finalidade de gerar incentivo por parte do poder público municipal, para ofertar aulões de

redação presencial aos alunos do Ensino Médio da rede pública de Pedreiras e, nº 288/2025 a proceder com a

criação de cursos de fortalecimento na base educacional para jovens, com foco em Português, Matemática e

Informática; nº 314/2025 de autoria do vereador Adenilson Lopes Vitor, sugerindo à Exma. Sra. PrefeitaVanessa

dos Prazeres Santos, a proceder com areforma da Rodoviária de Pedreiras; nº 315/2025 de autoria do vereador

Antonio de SousaSilva sugerindoàExma. Sra. PrefeitaVanessadosPrazeresSantos, aproceder comaaquisiçãode

umônibus paraficarà disposição das igrejas de Pedreiras; nº319/2025 de autoriadovereadorJoséWillameSantiago

da Silva Paz Segundo, sugerindoàExma. Sra. PrefeitaVanessadosPrazeres Santos, aproceder com que os postos

de saúde do nossomunicípio adotemumnovohorário de funcionamento, permitindoque realizematendimento

durante a noite, emuma escalaorganizada. Essa medida se faz necessáriapara garantir um acessomais amplo e

eficiente aos serviços de saúde para a nossa população; nº 320/2025 de autoria do vereador Aristóteles Silva

Sampaio, sugerindoàExma.Sra. PrefeitaVanessadosPrazeres Santos, aproceder coma implantaçãode umColégio

Militar emPedreiras e, nº 321/2025 a proceder coma construção de uma ponte de concreto no PovoadoCentro

do Meio. Dando prosseguimento, o Sr. Presidente submeteu as Indicações à apreciação. Pela ordem o vereador

Adenilson Lopes falou da Indicação nº 314/2025 de sua autoria, onde ressaltou que essa matéria é de fundamental

importância para a primeira impressão da nossa cidade, pois todos os visitantes que aqui chegam e descem na rodoviária

veemaforma do sejabem-vindo, a rodoviária está precária, banheiros de péssima qualidade e insalubre, estacionamentos

mal organizados, então solicita que os colegas apreciem e votem com carinho. Pela ordem o vereador Lorim da Caçamba

falou da Indicação nº 315/2025 de sua autoria, onde frisou que todosos vereadores sãoprocurados emtempode

festejos nos interiores por populares e comunidades solicitando ônibus para o deslocamento deles de uma

comunidade para outra, entãoacredita que esse seupedidoé de grande importância para a população e para as

comunidades e, é um pedido não só para as igrejas católica como também para as evangélicas. Pelaordemo

vereador Gabriel Tallys parabenizou overeador Lorim daCaçamba pela iniciativa dessa Indicação epediu para fazer parte da

coautoria. Em seguida, o vereadorautorconcedeupermissão. Encerradaasdiscussões, o Sr. Presidente submeteu

as Indicações à votação. Ao final, declarou-as aprovadas. Foi lida a Indicação nº 306/2025 de autoria do vereador

Adonias da Silva Marques, sugerindo à Exma. Sra. Prefeita Vanessa dos Prazeres Santos, a proceder com a

revitalizaçãodoaçude dobairroMaria Rita. Dandocontinuidade, o Sr. Presidentesubmeteua Indicaçãoà discussão

e votação. Logodepois, declarouaprovadacom01 (uma) abstençãodovereador JotinhaOliveira. Foi lida aMoção

de Pesar nº 006/2025 de autoria do vereador Aristóteles Silva Sampaio, pelo falecimento da Sra. Francisca das

ChagasMeloGomes, ocorrido nodia06 de abril de 2025. Dando sequência,o Sr. PresidentesubmeteuaMoçãode

Pesarà apreciaçãoe votação. Ao final, declarou aprovada. Não havendomais nenhumaproposiçãoescrita, o Sr.

Presidente franqueou a palavra aos vereadores para as Proposições Verbais. Pela ordem o vereador Jamison

Fernandes, fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, a construção de uma faixa elevada na

AvenidaMarly Boueres, bairro Mutirão, nas proximidades do Colégio Carlos Martins. Posteriormente, fez mais

um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, a construção de uma faixa elevada na Rua 01, bairro

Mutirão. Pelaordemo vereadorAdoniasQuineiro, fezum RequerimentoVerbal, solicitandoaoPoder Executivo,

que seja realizada uma pequena reforma na Quadra Poliesportiva do Povoado Marianópolis. Pela ordem o

vereador Adenilson Lopes, fez um RequerimentoVerbal, solicitando ao Poder Executivo, a implantação de uma

rede de esgotospara a Rua Cantanhede, que inicia da ponte da Rua Eurico Ribeiro até o bairro Maria Rita. Logo

após, fez mais um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo, a implantação da sinalização de mão e
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contramão em frente à Escola Fátima Roma. Pela ordem o vereador Willame Segundo, fez um Requerimento

Verbal, solicitando ao PoderExecutivo, a implantação de camada asfáltica para a Rua da Independência, Centro.

Pela ordemo vereadorDidi Motos, fezum RequerimentoVerbal, solicitandoao PoderExecutivo, a implantação

de um pontodeWi-Fi noHospital Geralde Pedreiras específicoparaos pacientes e acompanhantes. Emseguida,

fezmais um RequerimentoVerbal, solicitandoao PoderExecutivo, a construção de uma faixa elevadaemfrente

ao CRESMA. Pelaordemovereador JotinhaOliveira, fezumRequerimentoVerbal, solicitandoaoPoderExecutivo,

que seja realizada uma ação de limpeza e desobstrução das vias do Povoado Sítio Novo. Dando continuidade, o

Sr. Presidente submeteuosRequerimentosVerbais à apreciação. Pela ordem o vereador Gabriel Tallys solicitou

ao vereador Jamison Fernandes para fazer parte da coautoria do seu Requerimento Verbal que trata da faixa

elevadanaRua01, bairro Mutirão. Emseguida, o vereadorautorconcedeupermissão.PelaordemoSr. Presidente

solicitou ao vereadorAdonias Quineiro para fazer parte da coautoria do seuRequerimentoVerbale sugeriu que

acrescente a contratação de um funcionário permanente para vigiar e cuidar do local. Em seguida, o vereador

autor concedeupermissão. Pelaordemo Sr. Presidente parabenizouovereadorDidiMotospela iniciativa do seu

Requerimento Verbal sobre o ponto de Wi-Fi no Hospital Geral para os pacientes e acompanhantes, pois é um

ponto que já foi relatado por vários pacientes da zona rural, porque são sabedoresque amaioria dos pacientes

da zona rural sóusam celular na rede deWi-Fi e, tambémamaioria só temnúmerosdigitais, entãoesse pedidoé

de grande importância para a cidade de Pedreiras. Pela ordem o vereador Adonias Quineiro parabenizou o

vereador pela indicação, pois como é da zona rural também é muito cobrado sobre essa comunicação para os

pacientes do Hospital Geral e solicitou para fazer parte da coautoria. Em seguida, o vereador autor concedeu

permissão. Dando seguimento, o Sr. PresidentesubmeteuosRequerimentosVerbais à votação. Por fim, declarou-

os aprovados. Nãohavendomais nenhumaProposiçãoVerbale nãohavendomais nada a tratar, o Sr. Presidente

encerrou a Ordem do Dia. Por conseguinte, suspendeu a sessão por 15 minutos para o lanche. Retornando os

trabalhos e dando início ao Grande Expediente, o Sr. Presidente franqueouapalavra aos vereadores. Pelaordem

dos inscritos ao uso da Tribuna o vereador Willame Segundo parabenizou o grande amigo e líder político, o

DeputadoEstadual FredMaia e agradeceuo convite para comemoraçãodo seuaniversário que aconteceuneste

último final de semana. Agradeceu tambémos vereadorespelaaprovaçãode suas Indicações, onde fezdestaque

a escala noturnaaos finais de semananos postos de saúde. Agradeceuareceptividade de seuamigo Jotinhaem

seunovoempreendimento. Convidou todosos vereadores ase fazerempresentes nodia12de abril na caminhada

com a AMA, a saída será na Sucam às 07:30h. Pela ordem dos inscritos o vereador Jotinha Oliveira falou que a

maioria da votaçãodo PovoadoSítio Novos foramnos vereadores hoje eleitos e osmoradores temosprocurado

extremamente chateados comaCâmara de vereadores e coma GestãoMunicipalporque a comunidade de certa

formaestáabandonada, pois desde aépocadoex-gestorAntônio Françavemcobrandooasfaltoque liga obairro

São Benedito aoPovoadoSítio Novo e infelizmente aindanão foi feito e, agora chegoua problemática dentroda

comunidade, pois se observaremestá todaesburacada, está impossível trafegar de carro dentroda comunidade

doSítio Novo, entãoé umserviçoque dápra fazer, pois é umperímetrobemcurtoaáreaque compreendedentro

do Povoado, entãonadamais justoque o PoderExecutivoexecutemelhorias naquelacomunidade. Pelaordemo

vereador Totinho Sampaio pediu um aparte e falou que realmente na semana passada recebeu um vídeo do

Povoado Sítio Novo onde parece mais com a lua de tanto buraco. Informou que o asfalto que foi colocado no

Povoado foi em 2014 na época do ex-prefeito Totonho Chicote no qual era Secretário de Infraestrutura e, é o

único povoado da cidade de Pedreiras que tem asfalto. E ficam vendo as cidades vizinhas Bernardo do Mearim,

Igarapé Grande, Trizidela do Vale, Santo Antonio dos Lopes, todos os povoados com camada asfáltica e,

infelizmente Pedreiras oúnicopovoadoque temasfalto chama-se Sítio Novo. Então lamenta muitoe esperaque
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aquele trecho seja recuperado. Aindacoma palavra o vereador JotinhaOliveira frisouque devemser justos, pois

acredita que mais de 80% daquela comunidade votou na gestão atual, foi uma votação expressiva, então fica

chato para eles retornaremnaquelacomunidade para pedir votospara Deputado, para a eleiçãomunicipal, pois

a comunidade vota querendomelhorias e se eles não levam essasmelhorias para a comunidade de certa forma

ficam chateados. E se fizeremuma comparação dosPovoadosde Trindade a Marianópolis lá já houve ampliação

de postos de saúde, quadrade esporte, escolas, então foramvárias açõespara essas comunidades, portantonão

é o que sendo feitonessaáreadoSão Benedito,OlhoD’Águae Sítio Novo , ou seja, nãoveemações voltadaspara

essas comunidades. Damesma forma, veemo vereador Totinho pedindoações voltadas para a comunidade ao

qual representae tambémnão são atendidas. Portanto, lamentamuito e solicita, pois, fazemparte do grupo da

Prefeita VanessaMaia e também já teve a função de líder de governo por dois anos no primeiro mandato da

Prefeitae, não entende porque essas açõesnão têm chegadoao PovoadoSítio Novo. Pelaordemdos inscritos o

vereador Adonias Quineiro parabenizou o amigo líder político Deputado Fred Maia onde aconteceu a festa em

comemoraçãoao seuaniversário, se programouparaparticipar, masnemtudoque se programa dar certo, então

parabenizoua todosque participaram dessa linda festa. Frisouque o líderFredMaia já foiDeputadoassumiu três

meses na Assembleia, já fez seu papel de cobrar e reivindicar as ações do médio mearim, principalmente para

Pedreiras. Citouque o trabalho do deputadoé parecido comdovereador, adiferençaé que o legislativoestadual

tem orçamentoe o municipal não tem. Sobre o RequerimentoVerbalde sua autoria da quadra poliesportiva do

Povoado Marianópolis, informou que participou do jogo beneficente que ocorreu naquele local e observou o

quantoé importante uma obra daquelana comunidade, pois foiuma grande luta juntamente comacomunidade

onde conseguiramo terrenoque era da Paróquia, obra essaque se iniciou no GovernodoTotonhoChicote e foi

finalizada noGovernodaPrefeitaVanessaMaia. Então, agorasolicitouumareformaonde oSr. Presidente sugeriu

tambémque fosse solicitado um funcionáriopermanente paracuidar daquele local e temcertezaque a Prefeita

irá atender esse pedido. Sobre a fala do vereador Totinho onde citou que só tem um povoado com asfalto,

informou que também tem o Povoado Marianópolis que foi um sonho realizado daquela comunidade onde

conseguiuoasfalto atravésdo ex-deputadoVinicius Louro, então sãodois povoados. E temcertezaque aPrefeita

logo realizará o sonhodos PovoadosPacas, Alto de Areia, PauD’Arco, São Raimundo,Marimbondo, daregião do

Sítio Novo, da região do vereador Totinho. Enfim, tem certeza que a Prefeita VanessaMaia vai levar camada

asfáltica para toda a zona rural do município de Pedreiras para dar qualidade de vida a população. Pela ordem

dos inscritos o vereador Gabriel Tallys parabenizou o Fred Maia que é uma grande liderança da cidade de

Pedreiras, Trizidelado Vale e por que nãodizerdomédiomearim, onde esteve completando50anos de vida e de

batalha nesse último final de semana e, se sente muito honrado por ter sido convidado a participar desse

momento especial. Agradeceu a Gestão Municipal de Pedreiras por ter atendido seu pedido se tratando de

melhorias para o bairro NovaPedreiras e agradeceu tambémos vereadores por teremaprovadoessasolicitação.

Enfim, agradeceu por sempre suas solicitações está sendo atendidas na medida do possível levando em

consideração que os problemas de Pedreiras são inúmeros. Sobre a I Conferência Municipal de Saúde do

trabalhador e da trabalhadorade Pedreiras-MA, falouque esteve presente juntamente comos vereadoresNatan

do Povo, Lorim da Caçamba e Adenilson, foi ummomentomuito importante, pois foi dialogado, debatido várias

pautas de importância e de interesse da sociedade, do trabalhador e da trabalhadora tanto do âmbito público

com privado, então foi uma honra estar presente nesse momento. Ressaltou que sobre uma das primeiras

propostas que foipontuadanessaCasaporsua pessoa onde solicitouuma gincana para os jovens evangélicos em

decorrênciado aniversárioda cidade de Pedreiras informouque teve anotícia atravésdo SecretárioNeguimque

vai aconteceressagincana, ondeserámais de R$7.000,00 (setemil reais empremiação), então só temaagradecer
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mais uma vez o Poder Executivo. E deixa registrado a classe evangélica de Pedreiras que podem contar com o

vereadorGabriel Tallys neste parlamentoe nessemunicípio. Na oportunidade falouque a IgrejaEvangélica tem

um papel fundamental e importante na sociedade, uma vez que eles enquanto igreja, os pastores, líderes de

jovens, de cédulas e de ministérios lutam por tirar vidas do tráfico de drogas, do alcoolismo, do suicídio e tem

muitos exemplos nas cidades de Trizidela, Pedreiras e no Brasil de pessoas que chegaram numa situação muito

delicada em uma igreja e hoje dão bons frutos para a sociedade, então isso mostra a importância do papel da

igrejaaqui naTerra. Portanto, comoparlamentare evangéliconãopoderia deixarde frisara importância dopapel

da igreja na cidade de Pedreiras. Enceroudizendo jovemevangélico contem com o vereadorGabriel Tallys, pois

seu gabinete nesta Casa está a disposição e também de outras denominações, católicas, entre outros, está à

disposição da sociedade Pedreirense, pois foi eleito para servir a cidade tanto da Zona Rural como Urbana, a

sociedade como um todo. Enfim, ao nosso Deus toda honra, toda glória e louvor. Pela ordem dos inscritos o

vereador Adenilson Lopes inicialmente fez uma breve correção na fala do vereador Gabriel onde na verdade

participaram foi da V Conferência de Saúde onde falava do trabalhador e da trabalhadora e, fica feliz pela

Secretariade Saúde terescolhidoesse tema, pois nessaCasa já fezduas Indicações nesse sentidoque foidar aos

garis umcafé damanhã e ummutirão de saúde a cada trêsmesesporque esses trabalhadores estãoemcontato

todos os dias com o lixo de nossa cidade e merecem esse cuidado e amparo. E hoje fez o pedido de um auxílio

alimentação para os funcionários de Pedreiras e agradeceu os vereadores que aprovaram essa indicação.

Informouque amanhãhaveráa troca de Comandoda Polícia Militar de Pedreiras noauditório da FEMAF, onovo

comandante será o Tenente Coronel Senilson da Silva e, de já deseja boas-vindas. Agradeceuao Coronel Aguiar

pelo belíssimo trabalho que realizou nesses anos que esteve em nossa cidade com pulso firme, cuidando da

segurança de cada cidadão. Frisou que também fez uma Indicação solicitando a rede de esgotos para a Rua

Cantanhede, pois todososdias passapor lá e está quase impossívela vivêncianaquela rua por conta do esgotoa

céuaberto. Falou sobre amorte que aconteceunesse último final de semanada Francisca das Chagas Melo, com

o crescimentodaviolência de gêneronapróximasessão irá apresentaruma indicação de umprograma de defesa

pessoalpara mulher e, de já solicita o apoiodosnobres vereadores. RelembrouqueovereadorBrunoCurvina fez

uma Indicação solicitando segurança armada para o Hospital Geral de Pedreiras e viram que no último final de

semana alguns populares invadiram o hospital ameaçaram os funcionários, quebraram ambulâncias, cadeiras

então solicita ao líder de governo Natan do Povo que leve esse pedido a Prefeita para que de imediato atenda

essa indicaçãodo vereadorBruno. PelaordemovereadorLorimdaCaçamba falouque porele vereadorAdenilson

ser próximo do Deputado Cascaria onde já está trazendo o novo Comandante pediu que cobre mais segurança

pública, porque o fato realmente aconteceu no hospital, mas acredita que o município não tenha culpa, pois, o

acontecido foi numbar e, infelizmente a falta de segurançapública foi o que ocasionou tudo isso. Então, acredita

que se tivesse segurança armada no hospital a situação teria sido bem pior, porque hoje em Pedreiras estão

precisando é de segurança pública. Ainda com a palavra o vereador Adenilson Lopes falou que o Povoado Sítio

Novo está precisando não só na parte da Infraestrutura, mas também de segurança pública na questão de

iluminação, é umacomunidademuitoesquecida. Sobre opedidodovereadorLorimconvidou-oparaque amanhã

estejapresentena cerimôniade Trocade Comandoe lápoderãoaproveitaraoportunidade para fazeresse debate

já com onovoComandante e verquais melhorias estará trazendopara a cidade de Pedreiras. Portanto, convidou

todos os vereadores para participarem da cerimônia de Troca de Comando que acontecerá amanhã às 10h no

auditório da FEMAF, pois é muito importante a presença do Legislativo. Pela ordem dos inscritos o vereador

JamisonFernandes retirouapalavra. Pelaordemdos inscritos o vereadorTotinhoSampaio falou que hoje entrou

com a Indicação solicitando a implantação de um Colégio Militar para a cidade de Pedreiras. Solicitou também
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uma ponte de concreto para o Povoado Centro do Meio, pois no último sábado quase aconteceu uma tragédia

com um caminhão, então não esperem que aconteça uma tragédia para depois colocar a ponte , pois há muito

tempo vem fazendo essa cobrança. Em relação ao asfaltamento dos Povoados falou ao vereador Adonias que

quando se referiu foisobre asfaltamento colocado porgestãomunicipal. Mais uma vez fez acobrança da limpeza

e abaulamentodas estradas vicinais da regiãodos Barreiros,Morada Novae Santa Edwirgens, pois desde janeiro

vem cobrando, mas infelizmente até agora não foi atendido. Pela ordem o vereador Jotinha Oliveira pediu um

aparte e solicitou ao vereadorTotinhoque façamemconjuntoumofício destinadoaSecretariade Infraestrutura

pedindo informações sobre o cronogramaparasolução desses problemas das solicitaçõesque eles apresentaram

e, após esse ofício se for o caso convidar ou em caso extremo convocar o Secretário de Infraestrutura para se

fazerpresente e prestaresclarecimentos. Ecomo jácitado pelo líder de governoumvereadorémuito bempago

para estaremaqui na terça-feira sóusandoa tribuna e não ser correspondidopeloPoderExecutivo. Aindacoma

palavra o vereador Totinho frisou que continuará cobrando, pois esse é o seu papel. Pela ordem dos inscritos o

vereadorNatandoPovo frisou que inicia sua fala com tristeza trazendoaoconhecimentode todoso falecimento

de um ex-vereador dessa Casa nos anos de 2001 a 2004, vereador Apolinário Gomes da Silva, saudoso Pulú,

recebeu a ligação de seu filho Herberth Cabeludo, uma família de amigos que lhe deram apoio nessa última

eleição, uma família que conheceunoMercadoCentral durante suapassagemenquantoDiretor, assim fica a sua

solidariedade nesse momento e seu abraço fraterno a toda família. Sobre o Concurso Público do município de

Pedreiras, onde aPrefeitaVanessaMaiamais uma vezentrapara a história, legalizou um concursoe se certificou

através do seu certame, o concurso aconteceu, mas até o momento os aprovados estão aguardando a

homologação e convocação, pelo fato de que o Ministério Público pediu um prazo de noventa dias para que

pudesse se manifestar a cerca desse processo, então o prazo se findou no início do mês de abril e até agora o

Ministério Público estáem silêncio. Ressaltouque trata com hombridade e respeitoessa Instituição, esse Poder,

por sera guardiã dosbons costumese da lei e, por entenderque aquitambémé um poder, oPoderLegislativo e

tambémpor ter feito tratativas com o PoderExecutivoa cerca do assunto. Portanto, o PoderExecutivonão tem

nenhuma ressalva acerca do concurso público de Pedreiras, é totalmente a favor da homologação e da

convocação. Nesse sentido, fez tratativas com o Presidente dos Servidores Públicos do município de Pedreiras

onde o mesmo não tem nenhuma objeção, então só quem está sendo penalizado a cerca da paralisação desse

projeto é o povo, são os aprovados que estudaram e se prepararam e , até o momento estão esperando a

manifestaçãodo MinistérioPúblico. Na sequência, fez a leitura de um Ofício encaminhadopela PrefeitaVanessa

Maia e peloProcurado Geraldo município Dr. SérgioBenigno ao Ministério Público, assunto: informações sobre

continuidade doConcursoPúblicode Pedreiras-MA. Portanto, ficaasuabandeira levantadaacercados aprovados

do Concurso Público de Pedreiras e nesse momento ele vereador Natan do Povo levanta sua voz mais uma vez

respeitosamenteaesse poderMinistérioPúblico, pedindoquetranscorranormalmente oprocessode celeridade

de homologação e convocação de todos os aprovados no concurso público. Sobre a segurança pública no

município de Pedreiras frisouque estãoamalhar em ferro frio, ou seja, semresultadospara a Audiência Pública,

porque até omomentoos guerreiros daPolíciaMilitarestãonas ruas semestruturaalgumadoGovernodoEstado

do Maranhão. Fez uma breve retrospectiva dizendo que Pedreiras era uma Companhia Independente que foi

transformadaem Batalhão, mas a estrutura continua amesmae um efetivopara um Batalhão não aconteceue,

quempaga a conta disso é o cidadão que está refémdentrode casa, que não sabe se é ele Natan do Povoou o

cidadão Pedreirense que será a próxima vítima. Informou que o Deputado Fred Maia em sua passagem pela

AssembleiaLegislativadoEstadodoMaranhão solicitoua implantação dopoliciamentodo interiorparaPedreiras,

entãoGovernadorCarlosBrandão cadê esse policiamento?Enfim, nessemomento também levantaasuavoz no
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sentido de pedir efetivo policial para a cidade de Pedreiras e viaturas porque os cidadãos Pedreirenses estão

refém dessa segurança e clamando por justiça, pois não sabem quem será a próxima vítima. Não havendo mais

nenhum vereador inscrito ao uso da Tribuna, o Sr. Presidente encerrou o Grande Expediente e passou para as

Explicações Pessoais. Pelaordemo vereadorGabrielTallys falou ao vereadorAdenilsonque quando se referiu a I

ConferênciaMunicipaldoTrabalhadore daTrabalhadora de Pedreiras foiporque tinhano slogane nocertificado,

então acha que é porque eles incluíram o nome trabalhadora, assim por conta disso colocaram como sendo a

primeira. E sobre a gincana dos jovens evangélicos deixou registrado a respeito da participação da AMEPER

(Associação dos Pastores de Pedreiras) que é liderada pelo Apóstolo Neto Lucena, então frisou sobre a

importância da união do PoderLegislativo, PoderExecutivona pessoada PrefeitaVanessaMaia e da Associação

dos Pastores para promover essa belíssima gincana, onde acredita que será um sucesso para os jovens

Pedreirenses. Pela ordem o vereador Lorim da Caçamba informou que acabou de receber informações e fotos

que foi concluída da Travessa Seringal a Travessa Benedito, então agradeceu a Prefeita Vanessa Maia pelo

atendimentodo seu Requerimento. Falouque estevenoaniversáriodo líderFredMaiae foi umafestamuitoboa.

Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se manifestar nas Explicações Pessoais e, não havendomais

nada a tratar dentrodestaSessão, o Sr. Presidente declarouemnome deDeuse doPovode Pedreiras encerrada

a SessãoOrdinária. Autorizando lavrarapresenteAtaqueapós lida, apreciadae aprovadaserápor todos assinada.

“Sala das SessõesdaCâmaraMunicipal de Pedreiras, PlenárioMessias Rodrigues, EstadodoMaranhão em08 de

abril de 2025.


